



24 МЕДАЛИ ЗА ОДИН МЕСЯЦ

На фото: А. Магомедов, А. Белоглазов, Ю. Цатурян и Д. Гарibyan

Однинадцать золотых, пять серебряных и восемь бронзовых медалей - таков результат выступлений борцов-вольников из ДЮЦ «Восход» в трех соревнованиях.

В региональном турнире в Кингисеппе, в котором также выступали борцы из Эстонии и Казахстана, чемпионами стали братья Магомедовы - Арсен и Шарапудин. Оба, кстати, во второй раз подряд. Арсен, как и в прошлом году, получил приз за лучшую технику. Третье места - у Зелемхана Бубочкина и Андрея Юринова. Последний в упорной борьбе уступил Арсену, а Зелемхан «подарил» золотую медаль П. Крецу из Санкт-Петербургской «ДЮШ-2». Выигрывая у соперника со счетом 8:1, он умудрился

бросить его... на свои лопатки.

Во всероссийском турнире в Старой Руссе памяти Героя Советского Союза Тимура Фрунзе выступили пять наших воспитанников в составе сборной команды Санкт-Петербурга. Два золота и одна бронза сестроречан - это наибольший вклад в копилку сборной города из девяти питерских команд, участвовавших в турнире. Высокий уровень соревнований определялся не только количеством команд и участников (их соответственно было 25 и 220), но и организационной составляющей. Достаточно сказать, что боролись мы в новом отремонтированном зале, который открывали: губернатор Новгородской области С.Г.Митин, трехкратный чем-

пион мира и чемпион Олимпийских игр Анатолий Белоглазов, депутаты государственной и областной дум, мэры Великого Новгорода, Старой Руссы и другие высокопоставленные лица. Кроме россиян в соревнованиях боролись спортсмены из Казахстана, Белоруссии и Эстонии.

Опять же, второй раз подряд, чемпионом этого турнира стал наш Арсен Магомедов, и вновь ему был вручен приз за лучшую технику, который он получил из рук легендарного борца А. Белоглазова.

Впервые выступили за сборную Петербурга юные Давид Гарibyan и Сергей Кузнецов, и оба не подвели команду.

Давид легко разделялся со своими соперниками в весе до 54 кг, а Сережа уступил только москвичу Махмуду Гаджиеву в весе до 46 кг.

А в нашем зале 20 февраля прошел турнир, посвященный Дню защитника Отечества, в котором участвовало девять команд из Санкт-Петербурга и Ленинградской области. Здесь наши парни были вне конкуренции. У нас - семь золотых, пять серебряных и четыре бронзовых медали. Всем чемпионам были вручены кубки, которые нам любезно предоставил генеральный директор сети спортивных магазинов «РЭМ» А.Е.Сметанин, а поездка в Кингисепп и Старую Руссу состоялась благодаря спонсору, который опять пожелал остаться «инкогнито». Спасибо Вам, дорогие.

Юрий Цатурян